MENTIONS LÉGALES DU SITE INTERNET



Les présentes conditions s'appliquent à l'utilisation du site Internet www.mtel.ch (le «site Internet») géré par

MTEL Schweiz GmbH Hagenholzstr. 81a 8050 Zurich info@mtel.ch

Si vous vous connectez à votre compte client ou commandez des produits et/ou des services de MTEL Schweiz GmbH depuis le site Internet, alors les conditions générales de vente prévalent sur les présentes conditions.

Vous trouverez des informations sur la manière dont MTEL Schweiz GmbH, le responsable du traitement, traite vos données à caractère personnel dans notre politique de confidentialité mtel.ch, dans la mesure où celle-ci ne fait pas référence à notre mention sur les cookies mtel.ch.

Droits de propriété intellectuelle et autres droits

Les droits sur le domaine mtel.ch ainsi que sur l'ensemble des marques, noms, titres, logos, images, designs, textes et autres contenus utilisés sur ce domaine (les «contenus MTEL») appartiennent dans leur intégralité à MTEL Schweiz GmbH et à ses concédants. L'utilisateur du site Internet est autorisé à utiliser les contenus MTEL dans la mesure où cela est nécessaire à l'utilisation du site Internet tel qu'il est mis à disposition par MTEL Schweiz GmbH. Aucun autre droit d'utilisation n'est octroyé à l'utilisateur. Il est notamment interdit de concéder, copier, modifier, transférer, rendre accessible au public, traiter, extraire à des fins de fouille du texte et des données ou d'utiliser d'une autre manière le site Internet ou les contenus MTEL.

Seule une utilisation autorisée par la loi à des fins personnelles ou internes et non commerciales reste réservée, à condition que l'utilisateur respecte les indications existantes en matière de propriété des droits.

Référencements

À des fins d'information, MTEL Schweiz GmbH met à disposition sur son site Internet des liens vers des contenus et/ou des sites Internet de tiers. Ces tiers sont seuls responsables de leurs sites Internet et de leurs contenus (notamment en ce qui concerne le respect des exigences juridiques, des violations des droits de tiers et de l'exactitude des informations fournies). MTEL Schweiz GmbH décline toute responsabilité juridique à cet égard.

Mise à disposition du site Internet et clause de non-responsabilité

Sous réserve du droit impératif, MTEL Suisse GmbH met à disposition le site Internet «tel quel» et «tel que disponible» à des fins d'utilisation. Il se peut que l'accès au site Internet ou à ses fonctionnalités soit temporairement impossible pour des raisons de maintenance ou d'erreurs de transmission des données.

Sous réserve du droit impératif, MTEL Schweiz GmbH décline toute responsabilité pour les dommages, dépenses ou autres coûts liés à la disponibilité et à la performance du site Internet, notamment en ce qui concerne (i) les retards, les interruptions ou les erreurs, et (ii) l'exactitude et l'exhaustivité des informations ou des données sur le site Internet.

Modifications

MTEL Schweiz GmbH est en droit de modifier ces informations juridiques à tout moment. La version actuelle publiée sur le site Internet <u>mtel.ch</u> fait foi.